Corrigé examen de méthodernumérique 2023 durée 1h40

- Donner la fonction fusion(A,B) qui permet de fusionner deux matrices A(nxm) et B(k,m) (en langage
algorithmique). (10pts)
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function y=fusionia,b)
[n,m]=3ize{a)
k=3ize{b, 1)
i=
indice=
while{i<n) & {i<k)
i=i+
if {a(n-i+l:n,l:m)==b{l:i,l:m)}) then
indice=1i
end
end
c=zercs (n+k-indice, m)

c{l:n,l:m)=a
cin+l:n+k-indice, l:m)=b(indice+l:k,l:m)
¥y=C

endfunction

disp(fusion{a,b))

- Résoudre le systéme suivant avec la méthode LU : (10pts)

4x+y+5z=3
40x + 54y + 75z =5
44x + 979y + 6552 =0
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